

04 декабря 2007 год

Санкт-Петербург

ПРЕСС-РЕЛИЗ

INFON представил решения в области Мобильного правительства на сессии Всемирного банка.

Контент-провайдер INFON представил участникам видео-семинара «Мобильное правительство: новый рубеж в предоставлении государственных услуг» инновационные решения.

Международный семинар, организованный тематической группой Всемирного банка по электронному развитию в партнерстве с eGovWorld, Mobile Government Consortium International, Институтом развития информационного общества, eGov Monitor, Development Gateway состоялся 27 ноября 2007 года в Москве и был посвящен вопросам применения мобильных технологий в сфере российских государственных услуг. На семинаре INFON выступил не только в качестве участника российского оргкомитета, но и презентовал проект «Мобильный округ», реализуемый совместно с префектурой Зеленоградского Административного Округа г. Москвы.

В рамках «Мобильного округа» уже разработан ряд сервисов: подписка на новости префектуры ЗЕЛАО по SMS, подписка на новости Центра обслуживания населения Префектуры ЗЕЛАО г. Москва, уведомления населения о готовности документов в службе "Одно окно", пробки на Ленинградском шоссе по SMS, уведомления о прибытии автобусом на остановки по SMS. До конца года планируется предоставить возможность жителям Зеленоградского округа Москвы сообщать о проблемах в работе комплекса ЖКХ услуг в Диспетчерский центр префектуры. Также предусмотрена реализация трех сервисов для взаимодействия населения с Единым информационно расчетным центром.

По словам заместителя генерального директора компании INFON Максима Каневского, «пристальное внимание к внедрению технологий Мобильного правительства со стороны тематической группы Всемирного банка по электронному развитию - лучшее свидетельство актуальности деятельности нашей компании. В 2008 году мы планируем начать массовое внедрение M-gov проектов на территории Российской Федерации».

INFON (ЗАО «Мобикон») - первый российский контент-провайдер. Компания была основана в январе 2001. настоящее время офисы компании находятся в Петербурге (головной офис), Москве, Киеве и Алматы. В компании работает

более 120 квалифицированных сотрудников. Основное направление бизнеса это продажа мобильного контента, а также интеграция SMS-сервисов в рекламные, медиа и общественно-значимые проекты. INFON имеет огромный опыт реализации SMS-услуг в рамках ТВ-проектов на центральных ТВ-каналах.

ЗАО «Мобикон» (торговая марка INFON) признано «Золотым партнером 2005-2006» компании «Вымпелком» (торговая марка «Билайн») в рамках партнерской программы по информационно-развлекательным услугам.

В 2006 году компания INFON была удостоена серебряной награды «БРЭНД ГОДА/EFFIE 2006» в категории «Высокотехнологичные товары и услуги».

ЗАО «Мобикон» (торговая марка INFON) – лидер по итогам работы с оператором «МегаФон-Северо-Запад» за 2006 год.

По данным аналитической компании ComNews Research INFON лидер на рынке мобильного контента по итогам 9 месяцев 2006 года

INFON входит в 30 крупнейших рекламодателей на ТВ и в печатных СМИ (источник - TNS Gallup Media). Весь контент распространяется на основе лицензионных соглашений с крупнейшими правообладателями и музыкальными издательствами России, Украины и Казахстана.

С уважением,

Гореликова Татьяна

Руководитель Группы Маркетинговых Коммуникаций

INFON

БЦ "МаркусЪ"

Наб. Смоленки, д.14, офис 43

Санкт-Петербург, Россия

тел. +7.812.331.03.63 (вн. 676)

факс +7.812.331.03.65

м.т. +7.921.928.41.17

ICQ 127304227

Tatyana.Gorelikova@solvvet.ru

info@infon.ru

www.infon.ru